

# 美国务院宣布 对朝鲜进行新的制裁

**新华社华盛顿3月6日电** 美国国务院发言人诺尔特6日发表声明说,美国将对朝鲜进行新的制裁。声明说,美方认定,一名朝鲜籍男子在马来西亚吉隆坡国际机场被使用化

学制剂杀害。美国依据国内相关法律,对朝鲜实施新的制裁。制裁于3月5日起生效。美方没有公布具体制裁措施。

2017年2月13日,一名朝鲜籍男子在马来西亚吉

隆坡国际机场寻求医疗救助,随后在送医途中身亡。朝中社2017年3月发表文章,抨击美国和韩国企图利用朝鲜男子在马来西亚死亡一事抹黑朝鲜、颠覆朝鲜体制。

## 朝鲜媒体说朝鲜拥核 是为维护其主权与生存权

**新华社平壤3月7日电** 朝鲜劳动党中央委员会机关报《劳动新闻》7日刊发署名评论文章说,朝鲜拥核及强化核遏制力的做法是为应对美国对朝鲜的核威胁恐吓,是为维护朝鲜主权与生存权而做出的选择。

文章指出,美国数十年来持续对朝进行核威胁恐吓,在必须捍卫朝鲜的制度和民族命运的尖锐对抗局面下,朝鲜没有其他的选项。在美国不停止对朝核威胁、不断提高威胁强度的情况下,朝鲜不得不握紧核

宝剑,从质和量上夯实核武力。

文章还说,为了国家的主权、民族的尊严以及人类的未来,朝鲜将更加高举经济建设与核武力建设并进的旗帜,坚定维护朝鲜半岛与世界的和平稳定。

## 麦当劳美国餐厅开始用鲜牛肉

美国快餐连锁巨头麦当劳公司6日说,美国现有大约3500家麦当劳餐厅出售含有新鲜牛肉的汉堡,准备5月初推广至美国所有参与这一计划的麦当劳餐厅。

麦当劳美国公司总裁克里斯·坎普辛斯基说,对麦当劳连锁的经营而言,提供新鲜牛肉汉堡是麦当劳推出全日早餐后所作最重要改变。

英国广播公司(BBC)6日提供的数据显示,全美现有1.4万家麦当劳餐厅。

麦当劳英国公司随后表态:“我们将观察美国方面的进展,然后考量我们是否应在英国引入这一改变……我们的肉饼100%由英国和爱

尔兰牛肉制成,除一点盐和胡椒外无任何添加。”

麦当劳英国公司说,麦当劳英国餐厅仍然使用冷冻牛肉饼烹饪,这一办法已经延续数十年。

麦当劳美国餐厅的汉堡采用新鲜牛肉,正值包括奶昔小屋汉堡店在内的新一批竞争者发展迅速,占领美国快餐市场更大份额。麦当劳的这些新对手通常使用新鲜食材,以彰显自己有别于传统快餐。

麦当劳过去数年间采取多项举措自我改变,例如调整价格并增加菜样。麦当劳同样摒弃一些高热量食品,以吸引关注健康的消费者。

麦当劳美国区已经提供鲜牛肉汉堡的餐厅位于迈阿密、奥兰多和纳什维尔等地。BBC报道,新鲜牛肉汉堡与现有使用冷冻肉饼的汉堡在这些餐厅同时出售。

报道说,位于洛杉矶、休斯敦和旧金山等地的麦当劳餐厅下月开始出售新鲜牛肉汉堡。

为确保服务速度,麦当劳将不得不对供应链和厨房工作模式作出相应改变。BBC援引坎普辛斯基的话报道:“我们将想出一个办法,以使提供新鲜牛肉不会放慢服务速度。”

新华社专特稿

## 爱因斯坦示爱字条拍卖

科学家阿尔伯特·爱因斯坦一张对一位年轻女子表达倾慕的手写字条6日在耶路撒冷一场拍卖会上以6100美元成交。

“一份友善的纪念礼物,献给这位科学研究者。我为之倾倒,静候整整两日。”这个写在一张便签上的字条的文字为德语,落款是阿尔伯特·爱因斯坦,1921年10月。

“赢家拍卖行”介绍,爱因斯坦时年42岁,赴意大利佛罗伦萨市探亲。亲戚家楼上住着一位著名化学家的女儿,伊丽莎白·皮奇尼,化学专业女学生,22岁。

“爱因斯坦非常想见她,”赢家拍卖行说,“但皮奇尼性格内向,太害羞、不愿见这样的名人。”爱因斯坦遭到拒绝,离开佛罗伦萨前留下这张字条。

爱因斯坦当时与第二任妻子埃尔莎·洛温塔尔已经成婚。按照赢家拍卖行首席执行官贾勒·维纳的说法,这张字条非常不符合他的身份。维纳说,假如事情发生在今天,爱因斯坦可能成为“我也是”反性骚扰运动批评的对象。

拍卖会上,爱因斯坦1928年列出有关相对论思路大纲的便签以10.37万美

元成交。1946年一封致美国第二次世界大战老兵的英文信以6100美元成交。他在信中鼓励这名渴望成为科学家的退伍军人。

“我们拍卖爱因斯坦物件已经有很长时间,获得巨大成功。”在维纳看来,世界对爱因斯坦的兴趣“不仅是数学、物理方面,也有关他的个人生活”。

爱因斯坦1922年得知获诺贝尔奖后把有关幸福的思考付诸笔端。去年10月,这张“心灵鸡汤”信笺在赢家拍卖行以130万美元拍出。

新华社微特稿

## 湖北: 连续租赁保障性住房 满5年可以购买

**新华社武汉3月7日电** 承租人连续租赁保障性住房满5年、且符合保障性住房配售条件的,可以购买承租的保障性住房。

湖北省人民政府办公厅日前发布的《湖北省城镇保障性住房管理办法》规定,承购人购买保障性住房满5年的可以转让,市、县人民政府在同等条件下享有优先回购的权利。市、县人民

政府规定保障性住房不得转让或者不得取得完全产权的除外。

湖北省要求,各市、县人民政府应当在土地供应年度计划中,优先安排新增城镇保障性住房建设用地。新建城镇保障性住房可以集中建设,也可以在商品住房项目中配建,商品住房项目应规划配建一定比例的保障性住房。

## 北京消协: 部分手机APP过度收集 违规使用个人信息

**据新华社北京3月7日电** 7日,北京市消协发布手机APP个人信息安全调查报告。报告显示,部分手机APP存在过度收集、违规使用个人信息的现象。北京市消协提示消费者使用手机APP时不要轻易同意其获取个人信息的要求。

报告显示,部分手机APP过度收集、违规使用个人信息,可能导致个人隐私信息泄露或被窃取。问卷调查显示,有89.62%的被调查者认为手机APP存在过度采集个人信息,41.16%的被调查者在安装或使用手机APP之前不看授权须知

等。被调查者最担心的是身份证号和银行账号被采集,最担心出现的问题是个人信息被贩卖或交换给第三方以及被利用从事诈骗等。但是,消费者对个人信息泄露的维权意识薄弱,个人信息遭到侵害时,选择向消协或主管部门投诉的仅占35.00%。

北京市消协提醒消费者,使用手机APP时不要轻易同意获取个人信息权限的要求,尽量避免在不熟悉的手机APP上输入银行账号及密码等重要个人信息。一旦个人信息遭到侵害,应及时向有关部门投诉举报。

## 辽宁: 两千多家企业 将设12315网络投诉平台客户端

**据新华社沈阳3月7日电** 辽宁有2470家企业建立了12315维权服务站,随着“3·15”临近,当地工商行政管理部门将向这些企业推广应用12315网络投诉平台企业客户端,让消费者网上投诉更便捷。

今年“3·15”期间,全国12315互联网平台将启用二期项目,增设12315网络投诉平台企业客户端、消费纠纷在线解决、电子地图等功能。全国12315网络投诉平台已上线运行一年,截至今年3月1日,辽宁全省共收到投诉18346件,已办结17561件。

12315网络投诉平台二期为企业提供了快速处理消费者投诉客户端。消费者可以通过高效的维权绿色通道直接向企业投诉,平台直接将投诉信息发送至企业,企业工作人员在10个工作日内进行处理,如果消费者对处理结果不满意可再次向工商部门进行投诉。

## 医生提醒: 儿童妇科疾病多发切莫忽视

**据新华社长春3月7日电** 长春市儿童医院从事儿童妇科疾病治疗工作18年的主治医师刘秀清提醒家长,近年来,小兒女科疾病多发,家长切莫忽视。

刘秀清告诉记者,从目前来看,科室平均每天可接诊10例性早熟的小患者。临床表现为女孩乳房发育,身高体重迅速增长等。“性早熟的女童往往伴随骨骼生长加速,使其看起来比同龄儿童长得高,导致骨骼闭合也

将大大提前,生长期则相应缩短,最终身高反而会矮于同龄人。”刘秀清说。

刘秀清介绍,家长应尽量避免给孩子食用反季节水果、催熟的肉禽食品。此外,过早食用保健品、长期使用成人化妆品、过度光照也是诱发儿童性早熟的原因。

此外,刘秀清提醒家长,女童外阴十分脆弱,应尽早给孩子穿“死裆裤”避免细菌侵扰。